3abuBHom aHkep EA I

AHKep C BHYTpeHHel1 pe3b60i1 1 60PTMKOM ANA NPOCTOro yaapHoOro

MOHTaXa

MPEUMYLLECTBA

« PenbedHbill 6ypTrK NpegoTBpallaeT
NpoBOpayrBaHNe aHKePHOW BTYNKH,
obecneunBas NPoOCTON yaapHbIN
MOHTaX.

« MeTpuueckas BHyTpeHHss pe3bba
Mo3BOJIAET UCNO/b30BaThb CTaHAAPTHbIE
60ONTbl MV Pe3bOoBbIe WNUAbKY AN
naeanbHOM aganTauun K pasnmnyHbim
YCJIOBUAM MOHTaXa.

+ MaLVHHBIN YCTaHOBOYHBIN MHCTPYMEHT
EA Il S-SDS no3sonseTt BbINONHATb
YCTaHOBKY, He npunarasa ycunun,
0CObBEHHO B Cllyyae CepunHoro
MOHTa>Ka.

« Buanmas Haceuka, KoTopas
NOABMAETCA Ha aHKepe Npu MOHTaxe
YCTaHOBOYHbIM MHCTPYyMeHTOM EAW H
Plus, ob6ecneuriBaeT NpocToli KOHTPONb
MOHTa>Ka U BbICOKYIO HaieXKHOCTb
aHKepPOBKM.

Cuctembl aBalehHoro NoXapoTyLleHnA

BEPCUI

» OuuMHKOBaHHasA CTanb
. Hepx(aBelou.;aﬂ CcTanb

CTPOUTEJIbHbIE MATEPUAJIbI

[onyuieH AnAa ncnonb3oBaHUA CO
cnepyloOWMN MaTepuanamm:
+ PacTaHyTbINn 6eToH oT C20/25 fo C50/60

ANA rpynnoBoro KpenneHnAa HeHecywmnx

KOHCTPYKLMIA

+ HepacTanyTbiin 6eToH o1 C20/25 po
C50/60

Kpome Toro, npurogeH gnsa:

» betoHa C12/15

+ CTponTenbHOro KaMHa MiaoTHOM

CTPYKTYpbI

« TpybonpoBofbl U BEHTUNALMOHHbIE
cucTembl

CnpriHKNEpHble CUCTEMbI aBapUINHOTO
NoXXapoTyLleHns

KabenbHble KaHarbl 1 NPOBOAKa
PeweTkn

CranbHble KOHCTPYKLUN
Ob6opynoBaHue

KoHconun

Onopbl onany6ku

CuncTembl ariMasHOro U KEPHOBOTO
6ypeHus (EA11M12 D)

Tpy6onpoBoab!

AO0MNyCKU

EBponeiickuii Texuuueckuit lonyck

Esponeiickuii Texunyeckuit lonyck
OnuywA 7 And HepacTAHyTOro 6eToHa

AN [PYNNOBOTO KPEIeHWA B PACTAHYTOM OeToHe

KIACC
OTHECTOMKOCTH
R120

Tunbl aHkepoB
COMIacHo OTueTy

e N ]

e Rost

HEPXABEIOLLASA
BOMYCK OT M10 A

OYHKUMNOHWUPOBAHUE

Axkep EA |l npurogeH gna
npeaBapuTeNIbHOrO MOHTaXa.

BcTaBbTe 3a61BHOM aHKep B
npocBeprieHHOe OTBEPCTME 1 3abeiTe
MOJIOTKOM 3aMoAJIMLO C MOBEPXHOCTbIO
CTPOUTENIbHOIO OCHOBAHMUA.

Mpw 3abUBaHMK PacNOPHOro KOHYca C
NMOMOLLbIO YCTAHOBOYHOIO MHCTPYMEHTA
EAW H Plus (ansTepHaTUBHbIN

BapWaHT: MaWVHHbIA YCTaHOBOYHbIN
nHcTpymeHT EA 1I-SDS) aHKkepHas
BTYJIKa PaCK/IMHNBAETCA B CTEHKAX
NPOCBEPNIEHHOIO OTBEPCTUA.

[ina npaBunbHOro pacnopa
HeobXxo4uMOo coBMeLLaTb
YCTaHOBOUHBI UHCTPYMEHT C OYpTUKOM
aHKepa.

[nAa KpenneHna yCTaHOBOK asiMa3HOro
CBEpeHNs U KEPHOBOTO OypeHus
NCMNONb3yNTe crneuranbHbI YCUNEHHBIN
aHkep EAM 12 D.

W

fischer=r

innovative solutions

185



fischer = 3a6usHom ankep EA Il

innovative solutions

TEXHUWYECKUE AAHHDIE o .
S vl : o ]
] l — =
dg | l-—- — M
i - - i
3abuBHoi aHkep EA II. f ]
He npuroaeH pna KpenneHnsa ycTaHOBOK 1|4 i
aNIMa3Horo CBepJsieHNA N afiIMa3Horo pesaHna [T |
E.mip |
i |E.ma:.__
I
e -
- M -
MuH. rny6una Mun. Makc.
s [namertp
S cBepnennanpu | Anuna ry6uHa ry6uHa
OuuHKoBaHHas | Hepxagewwas | § |npocsepnuBaemoro BHyTpeHHas Kon-so B
= npeaBapuTeNbHOM | aHKepa BBOPa4MBaHuA | BBOpPauNBaHUA
CTanb cTanb oTBepcTUA pesbba ynakoBke
MOHTaxe | 6Gonta 6Gonta
ApTukyn ApTukyn dy h M I I [w]
[mm] 1 [mm] E,min E,max
ETA [Mm] [mm] [mm]
Mapka gvz A4
EAIIM 6 048264 048410 u 8 32 30 M6 6 13 100
EAIIM S8 048284 048411 u 10 33 30 M8 8 13 100
EAII M 8x40 048323 048412 u 10 43 40 M8 8 13 50
EAIIM10x30 048332 — u 12 33 30 M 10 10 13 50
EAIIM 10 048339 048414 u 12 43 40 M10 10 17 50
EAII M 12 048406 048415 u 15 54 50 M12 12 22 25
EAIIM 16 048408 048416 u 20 70 65 M 16 16 28 20
EAIIM 20 048409 048417 u 25 85 80 M 20 20 34 10
COOTBETCTBYIOLLMI YCTAHOBOYUHbIV MHCTPYMEHT ANA py4HOro MoHTaxa (EAW H plus) n ana MoHTaxa ¢ ncnonb3osaHunem yaapHoi gpenu (EA [1-S-SDS)
TEXHWYECKWE AAHHbIE
3abueHol aHkep EA-N D. 3abueHon aHkep EAIIM12 D.
MpuroaeH anA KpenneHnsa MpuroaeH pna KpenneHna
YCTaHOBOK a/iMa3HOro YCTaHOBOK aJiIMa3HoOro
cBepJsieHns 1 anMasHoro CBepsieHnA 1 anmasHoro
pe3aHuna. pe3saHunA.
- Dnametp MwuH. rny6uHa T Mun. rny6una | Makc. rny6una
OuvHKoBaHHas | = |npocBepnMBaEMOro | NpocBepnMBaeMoro aHKepa BHyTpeHHAA | BBOpauMBaHWA | BBOpaunBaHUA Kon-o
cTanb = oTBepCTUA oTBepcTUA | P pesb6a 6Gonta Gonta B yNaKoBKe
ApTukyn do hq (] M IE,min IE,max ]
ETA [mm] [mm] [mMm] [mm]
Mapka gvz
EAM12ND 500872 — 16 50 50 M12 12 22 50
EAIIM12 D 048407 u 16 54 50 M12 12 22 25

COOTBETCTBYIOLMIA YCTAHOBOUHbI MHCTPYMEHT Ans pyuHoro moHTaxa (EAW H plus) n ana moHTaxa ¢ ncnonb3oaHuem ygapHoii apenm (EA 11-S-SDS)

MPUHAANEXXHOCTU

e S—— V|3 LLIVIHHDbI YCTAaHOBOUYHbIN MHCTPYMeHT EA 11 S-SDS

Kon-so B

Mapka ApTuKyn 3aKMMHasA (ucTema yaapHoro ceepneHns Mpumenenue ynakoBke
[wr]

EA 11 S-SDS 6 048065 SDS plus EA Il M6 1
EA 11 S-SDS 8 048066 SDS plus EAIIM8 1
EA 11 S-SDS 8 x 40 048067 SDS plus EAIIM 8 x40 1
EA11S-SDS 10 x 30 048068 1) SDS plus EAIIM10x 30 1
EA 11 S-SDS 10 048070 SDS plus EAIIM10 1
EA 11 S-SDS 12 048071 SDS plus EAIIM12D/EAIIM12/EAMI12ND 1
EA 11 S-SDS-M 16 048072 1) SDS max EAIIM 16 1
EA 11 S-SDS-M 20 048073 1) SDS max EAIIM 20 1

1) MHdopmaumsa o cpokax NocTaBKu NPeaoCTaBiseTcs no 3anpocy

186




3a6uBHoli aHKep EA I fischere=x

innovative solutions

NMPUHAANIEXKHOCTU

YCTaHOBOUHbIN UHCTPYMEHT
- EAW H Plus c npotusoyzapHoi s ﬁ YCTaHOBOYHbIV UHCTPYMEHT
3aLWmToNn ans obecneyeHus EA-ST

6e30MacHOCTM MOHTaXa.

Mapka ApTukyn NpumeHenune Kon-Bo[Bu:(Tr;aKoBKe
EAW H 6 Plus 044630 EA Il M6 1
EAW H 8 Plus 044631 EAIIM8 1
EAW H 8 x 40 Plus 044632 EA1IM 8 x 40 1
EAW H 10 Plus 044633 EAIIM 10 1
EAW H 10 x 30 plus 048487 EAIIM 10 x 30 1
EAW H 12 Plus 044634 EAIIM12,EAIIM 12D 1
EAW H 16 Plus 044635 EAIIM 16 1
EAW H 20 Plus 044636 EA1IM 20 1
EA-ST 12 504585 EA Il M6 1

HAIPY3KU

3a6uBHoli aHkep EA Il (6onT kKnacca npouHocTn 5.8)
MakcmmanbHble fonyckaemMble Harpy3Kkuy ana o4MHOYHOIO aHKepa Npu rpynnoBOM KpenieHUy HEHECYLLX KOHCTPYKLUA B 6eTOHe oT
C20/25 po C50/60. Mpr npoeKTNpoBaHUN HEOBXOAMMO YUnTbIBaTb NONHbIN Jonyck ETA - 07/0142

PactanyTblit 1 HepacTanyTbiil 6eTOH
JpdexkTnBHan MuHumanbHas TonwmHa MakcumanbHbii [Jlonyckaemas MunumanbHoe MunumanbHoe
Tn rny6MHa aHKePOBKN | KOHCTPYKTUBHOTO 3/1eMeHTa’ |  MOMEHT 3aTAKKM Harpyska MexoceBoe paccTosHne | KpaeBoe paccTosHue
hef bmin Tinst max Fperm” Smin” min”
[mm] [mm] [Nm] [kH] [mm] [mm]
EA Il M6 30 100 4,0 1,0 65 115
EA Il M8 30 100 8,0 1,7 95 140
EA 11 M8 x 40 40 100 8,0 1,7 95 140
EAII M10x 30 30 120 15,0 1,7 85 140
EA Il M10 40 120 15,0 2,5 95 160
EA 1l M12 50 120 35,0 3,6 145 200
1) YunTbiBatoTca K03$PULMEHTbI 3anaca MPOYHOCTI MO MaTepurany, Kak ykasaHo B 3) [laHHble AeCTBUTENbHbI NPV pacTArMBaloLei HarpysKe, NonepeyHomn Harpyske v
ﬂOI‘IyCKe, a Takxe KO3¢¢VIL|,VI9HT 3anaca NPoYHOCTM NO Harpyske y| = 1,4. HaKNOHHON Harpyske noa nobbIM yrnom. [aHHble npuv COBMeCTHOM BO3AeNCTBUMN
2) MUHMManbHO BO3MOXHbIE MEXOCEBbIE PacCTOAHUA COOTBETCTBYIOT PAaCCTOAHUIO pacTArnBaloLWnx cun, cpesbiBatownx cun, VI3I'VI6a}OLL|VIX MOMEHTOB, a TakXe npu
OT KpaA C O4HOBPEeMEHHbIM CHUXXeHneM ﬂOI‘IyCKaeMOPI Harpysku. YMeHbLUEHUN PAaCcCTOAHNA OT KpaA NN MEXKOCEBOIo PacCTOAHNA (I'IpVI YyCTaHOBKe

HeCKONbKNX aHKepOB) npuBOAATCA B ﬂ,OI‘IyCKe.

HAIPY3KU

3a6uBHom aHkep EA Il (6onT knacca npouHocTu 8.8)
MakcumanbHO gonycKaembie HarpysKiu ANis OQUHOYHOro aHkepal) B 6eToHe C20/254)
Mpwn NpoeKTMpoBaHUN HEOOXOAMMO yunTbIBaTb NONHbIN [onyck ETA - 07/0135.

COxarbiii 6eToH
Tun JdpdeKTuBHan MunumanbHas MakcumanbHbiit [Monyckaemoe [lonyckaemoe Mun. mexoceBoe | MuH. paccToanue
rny6uHa aHKePOBKK | TONLLWHA dNeMEeHTa | MOMEHT 3aTAXKKN | pacTArMBaloLLee ycunue |  cpesaioee ycunue paccTosiHue oT Kpas
hef hrin Tinst,max Nperm” vpermz) Smin” min”
[mm] [mm] [Nm] KH] [kH] [Mm] [mm]
EA 1l M6° 30 100 4,0 4,0 3,9 65 115
EA 1l M8* 30 100 8,0 4,0 4,0 95 140
EA 11 M8 x 40 40 100 8,0 6,1 4,9 95 140
EA 11 M10 x 30 30 120 15,0 4,0 4,0 85 140
EA 11 M10 40 120 15,0 6,1 6,1 95 160
EA Il M12 50 120 35,0 8,5 8,5 145 200
EA Il M12D 50 120 35,0 8,5 8,5 145 200
EA Il M16 65 160 60,0 12,6 18,3 180 240
EA 11 M20 80 200 120,0 17,2 29,1 190 280
1) YuutbiBatotcs KoaddrumeHTbl 3anaca NPOYHOCTM MO MaTepuany, Kak yKasaHo 3) [laHHble Npu COBMECTHOM BO3AENCTBIM PacTArMBAIOLLMX CUA, CPe3blBatOLLMX
B [lonycke, a Takxe ko3GduLMeHT 3anaca NPOYHOCTY NO Harpyske v = 1,4. cun, N3rnbaloLLX MOMEHTOB, a TakKe MPY YMEHbLUEHUW PACCTOAHMA OT Kpas Unn
CumnTaeTcs, Kak OfJMHOUHbI aHKep, HanpuUMep, aHKep C MeXXOCeBbIM PacCcTOAHEM MeX0CeBOro PacCTOAHNA (NMPK YCTaHOBKE HECKOMbKIX aHKePOB) MPUBOAATCA B
s 2 3 x hgf 1 paccToaHnem oT Kpas ¢ = 1,5 X hef. TouHble AaHHbIe NPUBOAATCA B Honycke.
[Jonycke. 4) Mpu 6onee BbICOKMX Knaccax NMPoYHOCTN 6eToHa Ao C50/60 MOXHO NPUMEHATb
2) MMHVManbHO BO3MOXHble MeXOCeBble PacCTOAHUA COOTBETCTBYIOT PacCTOAHNIO 60see BbICOKMe jOMyCcKaeMble HarpysKu.
OT KpasA C OAHOBPEMEHHbIM CHVXEHNEM JOMYyCKaeMOn Harpy3Ku. 5) TonbKo NPU MHOTOKPaTHOM UCMNONb30BaHNW ANIA HEHECYLMX KOHCTPYKLMIA.

187




fischer = 3a6usHom ankep EA Il

innovative solutions

HAIPY3KU

3a6uBHol aHkep EA Il A4 (6onT ns HepxxaBeloweli ctanu A4-70)

MakcrmanbHble fonyckaeMble HarpysKkuy 4na o4MHOYHOIO aHKepa Npu rpynnoBOM KpenieHny HEHECYLLNX KOHCTPYKLUIA B 6eTOHe oT
C20/25 go C50/60.

Mpy NpoeKTNPoBaHUN HEOBXOAUMO YUNTbIBaTb NONHbIN Jonyck ETA - 07/0142.

PactanyTblit 1 HepacTanyTblit 6eToH
JddekTnBHaA MuHumanbHas TonwmHa MakcumanbHbii Monyckaemaa | MunumanbHoe mexoceBoe | MuHumanbHoe Kpaesoe
Tan rny61Ha aHKepPOBKM | KOHCTPYKTUBHOTO 3/1eMeHTa | MOMEHT 3aTAXKKN Harpyska paccToaHue paccTosHue
hef hmin Tinst max I:perm” Smin” min”
[mm] [mm] [Nm] [kH] [mm] [mm]
EA Il M6 A4 30 100 4,0 1,0 65 115
EA Il M8 A4 30 100 8,0 1,7 95 140
EA Il M8 x 40 A4 40 100 8,0 1,7 95 140
EA 11 M10 x 30 A4 30 120 15,0 1,7 85 140
EA 11 M10 A4 40 120 15,0 2,5 95 160
EA Il M12 A4 50 120 35,0 3,6 145 200
1) YuutbiBatoTca Ko3dPpuUMeHTbI 3anaca NPOYHOCTMN MO MaTepurasy CornacHo 3) [laHHble AeCTBUTENbHbI NPV PacTArMBaloLLen Harpy3Ke, NoNepeyHoNn HarpysKke v
[onycky, a Takke KO3 PMLMEHT 3anaca NPOYHOCTM NO Harpyske Y = 1,4. HaKNOHHOW Harpyske nog Mobbim yrnom. [laHHble Npy COBMECTHOM BO3[ENCTBIN
2) MVHVIManbHO BO3MOXHbIE MEXOCeBble PaCCTOAHNA COOTBETCTBYIOT PACCTOAHUIO pacTArMBaloLUX CU, CPE3bIBAIOLMX CUM, N3rMBaIoLLMX MOMEHTOB, a TakxXe Npu
OT KpasA C OAHOBPEMEHHbIM CHXEHNEM JOMYCKaeMOWN Harpy3Ku. YMEHbLUEHUW PaCcCTOAHMA OT KPas UM MEXOCeBOro paccToAHUA (Npy yCTaHOBKe

HECKOJbKIIX aHKEPOB) NPUBOAATCA B Jlonycke.

HATPY3KU

3a6uBHom aHkep EA Il A4 (6onT u3 HepKaBetoweii ctanu A4-70)
MakcumanbHble fonycKaemble HarpysKu Al OQMHOYHOro aHKkepa" B 6eToHe C20/25%
Mpwn NpoeKTMpoBaHUN HEOBXOAMMO yunTbIBaTb NONHbIA Jonyck ETA - 07/0135

COxartbiii 6eToH
JppeKTnBHan MunumanbHas TonwuHa | MaKkciimanbHbii Ronycaewmoe Ronycxaewmoe MuH. mexoceBoe | MuH. paccrosue
pacTAruBaioulee | cpesaioujee
[Ny61Ha aHKePOBKM | KOHCTPYKTUBHOTO 31eMeHTa | MOMEHT 3aTAKKN paccroaHue oT Kpas
Tun . ; ycunue ycunue 2 )
hef Pmin Tinst,max Noerm” . Smin min
[mm] [mm] [Nm] KH] TkH] [mm] [mm]
EA 1l M6 A4” 30 100 4,0 4,0 3,2 65 115
EA Il M8 A4” 30 100 8,0 4,0 4,0 95 140
EA Il M8 x 40 A4 40 100 8,0 6,1 5,6 95 140
EA 11 M10 x 30 A4® 30 120 15,0 4,0 4,0 85 140
EA 1l M10 A4 40 120 15,0 6,1 6,1 95 160
EA 1l M12 A4 50 120 35,0 8,5 8,5 145 200
EAIIM12 D A4 50 120 35,0 8,5 8,5 145 200
EA 11 M16 A4 65 160 60,0 12,6 21,1 180 240
EA 11 M20 A4 80 200 120,0 17,2 33,7 190 280
1) YuutbiBatoTca Ko3dPpuumMeHTbI 3anaca NPOYHOCTM MO MaTepurasy CornacHo 3) [laHHble NpY COBMECTHOM BO3AENCTBIMN PACTATMBAIOLLMX CUJT, CPE3bIBAIOLLMNX
[Honycky, a Takke K03 dMLMEHT 3anaca NPOYHOCTM NO Harpyske y| =1,4. cun, n3rnbaloLLX MOMEHTOB, a TakKe MPY YMEHbLUEHUW PAaCcCTOAHWA OT Kpas unm
CumntaeTca, Kak OAMHOYUHbIN aHKepP, HaNPUMeP, aHKeP C MEXOCEBbIM PaCCTOAHNEM MEXOCEBOr0O PacCTOAHMA (NP YCTaHOBKE HECKONbKMX aHKEPOB) NPUBOAATCA B
s > 3 x hef n pacctoanmem ot kpas ¢ = 1,5 x hef. TouHble paHHble NpMBOAATCA B [Lonycke.
[Lonycke. 4) Mpu 6onee BbICOKMX Knaccax NPOYHOCTN 6eToHa Ao C50/60 MOXHO NPUMEHATbL
2) MVHVManbHO BO3MOXHblE MEXOCeBble PaCCTOAHNA COOTBETCTBYIOT PACCTOAHUIO 60onee BbICOKME fONyCKaeMble Harpy3Ku.
OT KpasA C OAHOBPEMEHHbIM CHUXEHNEM JOMYCKaeMOWN Harpy3sKu. 5) TonbKo NPV MHOFOKPATHOM MCMOMb30BaHWN )18 HEHECYLNX KOHCTPYKLIWIA.

188




